

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Денис

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.11.2008 20:10:00

**формирования заключения врача:** 24.11.2008 09:07:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/65800/answer/65801>



## Заключение врача

Уважаемый Денис! При сахарном диабете эякуляция может отсутствовать вследствие диабетической полинейропатии, микроангиопатии - повреждении сосудов и нервов шейки мочевого пузыря. Нужна консультация грамотного уролога. В связи с этой ситуацией бесплодие может иметь место, но только для естественного зачатия. Можно выполнить ЭКО или ИКСИ. Так что возможность иметь детей сохраняется. Удачи.